



В Серове возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, повлекшего по неосторожности смерть человека

Утром 22 апреля 2017 года в цехе шихтоподготовки одного из промышленных предприятий города Серова женщина 1973 г.р., работавшая шихтовщиком, получила производственную травму в виде сочетанной механической травмы головы, туловища и конечностей, в результате чего скончалась на месте происшествия.

По данному факту Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР проводится комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы, а также на установление конкретного лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1147901>